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Bijeenkomst d.d. 25 oktober 2023 Federatie Enschedese Voetbalverenigingen 

Notulen                                               C O N C E P T 

Datum overleg Woensdag 25 oktober 2023 
Locatie Clubgebouw SEO 
Tijdstip 19:30 uur 
 
Aanwezig CVV Achilles Enschede; SEO; vv Victoria ’28; Avanti Wilskracht; CVV Sparta Enschede; 

RKSV VOGIDO; LSV Lonneker; EFC PW 1885; EV&AC De Tubanters 1897; Vosta; SVV ’91; 
FC Suryoye Mediterraneo; EVV Phenix; GVV Eilermark; FC Aramea; Sportlust Glanerbrug; 
RKSV EMOS 
 
 
 

 
 MK ZK 
Afwezig UDI 

FC Twente 
vv Rigtersbleek 
Sportclub Enschede 
BSC Unisson 
FC Het Centrum 
vv Drienerlo  
TVV 
 

X 
X 
X 
 
 

 

 
 
 

X 
X 
X 
X 
X 

Gasten - Sportregisseur Sportaal; 
- Afgevaardigde ledenraad KNVB 
- raadslid D’66, Linsey van der Veen 
- raadslid Enschede Anders, Herman Brouwer 

 
Agenda 

 19:00 uur Inloop  
1 19:30 uur Welkom, opening en behandeling notulen ALV bijeenkomst d.d. 

24 mei 2023 
Guido Wevers 

2 19:35 uur Manifest Guido Wevers 
3 19:45 uur Dag van het Enschedese voetbal Gert Rotting 
4 19:50 uur Weekendvoetbal – Hoe nu verder? Henk Bolhaar 
5 20:05 uur Mededelingen KNVB Maarten Vruggink 
 20:10 uur Pauze  
6 20:15 uur Vernieuwde huurovereenkomsten en mededelingen Sportaal Rutger Jan Hesselink 
7 20:30 uur Clustering Gemeente 
8 21:30 uur Afsluiting Guido Wevers 
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Ad. 1. Welkom, Opening en behandeling notulen bijeenkomst 24 mei 2023 

Om 19:30 uur opent voorzitter Guido Wevers de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.  

De voorzitter geeft aan dat vv Rigtersbleek weer aan zal sluiten binnen de FEV en dat voor hun ook de voorwaarde is 
gesteld dat zij alsnog het Manifest zullen ondertekenen. 
De voorzitter spreekt een ‘welkom terug’ uit en hoopt op een goede hernieuwde samenwerking. 
 
Onderstaande tekst wordt onverkort weergegeven uit het welkomstwoord:  
‘We merken dat we als bestuur van de FEV met de thema’s van het Manifest, heel erg druk zijn om hier invulling aan 
te geven. Als we werkgroepen in willen stellen komt er weinig respons en weinig initiatief. Wij snappen dat de 
vragen bij jullie als bestuursleden terecht komen en dat je al heel erg druk bent met besturen. Daarom zouden we 
ook voor willen stellen en aan willen raden om thema’s toe te bedelen aan geïnteresseerde leden van jullie 
vereniging die sterk met een thema verbonden mee zijn. 
voorbeeld is inclusie. Ik heb op een herhalingsbijeenkomst van VCP’ ers gevraagd of de vertrouwenscontactpersonen 
hierin iets zouden willen betekenen wanneer hen dit gevraagd zou worden door het bestuur. Bijna allemaal “ja”. 
Dus zet niet overal zelf je naam achter maar ……. 

We kijken natuurlijk ook naar de interesse in de thema’s zelf. Dit heeft ertoe geleid dat we in eerste instantie vanaf 
nu geen energie meer steken in Gedrag langs de lijn. We krijgen hier geen geïnteresseerden voor. Als wij de 
komende tijd dit toch weer op de agenda willen zetten, zal dit verzoek vanuit de groep moeten komen. 

Vrijwilligers, Audit, Meldingsplicht en Inclusie lopen toch redelijk. Waarschijnlijk is inclusie op korte termijn ook nog 
te koppelen aan de 4 basiseisen vanuit het NOCNSF, waar de vereniging in de nabije toekomst aan zal moeten gaan 
voldoen: 

1 het aanvragen van VOG’s voor vrijwilligers die werken met kwetsbare doelgroepen (zoals kinderen en sporters met 
een beperking); 
2 het implementeren van de gedragscode sport; Dus niet alleen hebben in een kast maar implementeren. 
3 het aanstellen van een vertrouwenscontactpersoon. 
4 het opleiden van trainer-coaches met E-cursussen. 

We hopen dat door het instellen van werkgroepen met mensen die hiervoor intrinsiek gemotiveerd zijn, de 
meerwaarde van het Manifest nog duidelijker wordt.’ 
 

Op de behandeling van de notulen van de bijeenkomst van 24 mei jl. komen enkele opmerkingen: 
Henk Bolhaar is van mening dat een aanvulling op zijn plaats is op het onderwerp Analyse en resultaten enquête 
Weekendvoetbal (bladzijde 3). 
Niet alle gemeenten zijn aangeschreven maar alle verenigingen in de Twentse gemeenten. 
 
Timo de Graaff (voorzitter Sportlust Glanerbrug) zou graag zien dat de notulen sneller na de bijeenkomsten worden 
gemaakt. Dit om de inhoud tijdig te kunnen delen binnen de vereniging. Het FEV- bestuur stemt hierin toe. 
 
Voor het overige worden de notulen goedgekeurd en derhalve vastgesteld. 

 
 
Ad. 2. Manifest 

In vervolg op het in het welkomstwoord behandelde onderwerp vraagt Stephan Kamphuis (secr. VOGIDO) zich af of 
we niet de problematiek van het gedrag langs de lijn vanaf de verkeerde kant aanpakken. Volgens hem zal ervan 
buitenaf met kaders en regels actie genomen moeten worden waarmee verenigingen uit zichzelf aan de gang 
kunnen en daarmee de problemen kunnen indammen. Met de nodige support zou dit haalbaar moeten zijn. 
Maarten Vruggink (KNVB) geeft aan dat hij met Stephan i.c. VOGIDO contact op zal nemen om dit verder uit te 
diepen. 
 



 CONCEPT Notulen bijeenkomst FEV d.d. 25 oktober 2023   3  

Ad. 3. Dag van het Enschedese voetbal 

Gert Rotting (secr FEV) geeft aan wat er tot dusverre is gedaan en hoe de nieuwe kaders voor de dag einde mei, 
begin juni 2024 eruit zijn gaan zien. 
Verder maakt hij duidelijk dat de afgevaardigde van de Tubanters zich door een nieuwe functie in het 
vrijwilligerswerk bij de Tubanters hem noodzaakt om af te zien van verdere deelname aan de werkgroep. 
Dit betekent dat de werkgroep nu nog uit 3 mensen bestaat en dat als te weinig wordt ervaren. Het is niet alleen de 
organisatie van de dag maar ook werken aan het draaiboek voor de volgende jaren. Er kleeft nogal wat werk aan als 
we het goed willen doen ….. en dat willen we! 
Er is al een oproep via de mail uitgegaan en Gert hoopt vanavond namen te krijgen waar hij mee verder zal kunnen 
gaan. 
Ben Snijders (vz. PW) geeft aan dat hij Harrie Balke beschikbaar heeft gevonden voor de werkgroep. 
Gerard Tenniglo (vz. Victoria ’28) geeft aan dat het onderwerp in hun ALV is behandeld en dat hij spoedig hoopt om 
een naam te kunnen presenteren. 

   
Ad. 4. Weekendvoetbal – Hoe nu verder? 

Henk Bolhaar (voorzitter van de FEV- werkgroep Weekendvoetbal) neemt de aanwezige leden mee naar de 
voorgenomen vervolgbijeenkomst op 21 september jl. De betreffende clubs (12 stuks) zijn per mail benaderd voor 
een overleg met hun wedstrijdsecretarissen. 
Helaas eindigde de avond in mineur omdat met 3 afmeldingen vooraf de resterende 9 verenigingen niet op kwamen 
dagen. 
Henk Bolhaar stelt de gewetensvraag: Hoe willen we nu verder gaan? 
De Tubanters, VOGIDO, Sparta, Rigtersbleek, Avanti W., SVV, Victoria ’28 en EMOS willen absoluut verder met het 
thema. LSV trekt zich voor nu terug om hun moverende redenen. 
Er zal een nieuwe uitnodigingsbrief worden gemaakt en de focus zal liggen op een avond in januari 2024. Er zal nu 
gewerkt gaan worden met het systeem van voorinschrijving. 
 
 
Ad 5.  Mededelingen KNVB 
 
Overzicht tuchtzaken: 
Maarten Vruggink begint met het teruggrijpen naar een actiepunt voor hem vanuit de laatste bijeenkomst in mei 
2023. Bert Lambeck (de Tubanters) vroeg zich af of het bij de afdeling Tuchtzaken vanuit een overzicht af te lezen 
was of het Manifest nu wel of niet werkt. 
Maarten presenteert een staatje met getallen die teruggaan naar 2019. De getallen vertekenen echter en zijn zeer 
lastig te analyseren. Ook speelt de COVID periode een grote rol in het analyseren van de gegevens. Er werd toen 
immers niet of nauwelijks gevoetbald. 
Indien een cijfer hoger is dan voorgaande jaren is het nog niet mogelijk om daar een reeële stijging aan te verbinden 
omdat er dan wellicht sprake is van meer en zorgvuldiger melden van wanordelijkheden en is een getal lager dan 
geldt daarvoor min of meer hetzelfde maar dan in mindere mate. 
Er komt een discussie op gang over de landelijke cijfers in relatie tot de Enschedese cijfers. Conclusies zijn heel lastig 
te trekken. Wel is de vergadering het erover eens dat de COVID periode de onverdraagzaamheid heeft bevorderd en 
we nu vaak te maken hebben met ‘korte lontjes’ zowel binnen als buiten het voetbalveld. 
Waar alles mee begint is het structureel melden van wanordelijkheden bij het Meldpunt Wanordelijkheden. Strikt 
genomen kun je zeggen dat het uitblijven van een melding bij ongeregeldheden een wedstrijd wordt afgesloten als 
reglementair en zonder incidenten. Zonder melding kan de KNVB ook niet optreden! 
 
Competitie: 
Er zijn alweer veel verzoeken van verenigingen ontvangen om de overstap van de zondag naar de zaterdag te mogen 
maken. De trend zet zich dus door. 
Dit gaat uiteraard ten koste van de poules op de zondag. Herindelingen zorgen voor minder poules en grotere 
reisafstanden voor wedstrijden. 
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Vanuit Sparta wordt opgemerkt dat de aanvangstijden voor wedstrijden zullen verschuiven en veldcapaciteit een 
grotere en meer bepalende rol gaan spelen.  
Vanuit de zaal reageren de verenigingen de Tubanters, LSV en Victoria ’28 dat er vooralsnog binnen hun vereniging 
geen trend valt waar te nemen waardoor een verschuiving naar de zaterdag aan de orde zou kunnen komen. 
Henk Bolhaar voegt toe dat de handelingen (beleid) van de KNVB over de indelingen van de 2e t/m 5e klasse duidelijk 
zijn. KNVB staat open voor maatwerk oplossingen. 
 
Sportiviteit en Respect: 
Er is een grote stijging zichtbaar in het aantal tuchtzaken is de conclusie van de aanklager amateurvoetbal. Vanuit 
deze hoek is ook aangekondigd dat er strakker gehandhaafd zal gaan worden. 
Maarten vraagt nogmaals of de vergadering het met hem eens is dat leden/bezoekers/spelers etc. tegenwoordig 
kortere lontjes hebben. De vergadering herkend deze stelling en vult aan dat het een maatschappelijke trend is die 
op en rond het voetbalveld ook waarneembaar is. 
In dit kader zoekt de KNVB het gesprek met verenigingen waarbij de vraag centraal staat: Wat kunnen we vanuit 
ieder zijn eigen rol en aanvullend aan elkaar doen om dit tij te keren? 
Maarten nodigt de verenigingen uit om op 23 november a.s naar Achilles ’12 in Hengelo te komen waar een 
regionale avond rond deze vraag zal worden georganiseerd. 
VOGIDO vraagt een blik op ‘speltevredenheid’ vanuit de arbitragehoek. Maarten geeft aan dit mee te zullen nemen 
en op deze avond in het programma te verwerken. 
Vanuit de KNVB zal er focus zijn op: 
- Risicoverenigingen monitoren; 
- Aanspreken en straffen op verkeerd gedrag; 
- Vuurwerk op en rond het sportpark. Het verbod hierop is er al maar er zal op gehandhaafd moeten gaan worden. 
Fysiek en verbaal geweld richting de arbitrage zal directer en zwaarder worden bestraft. Meer lik op stuk acties. 
Hangende een onderzoek kan een team uit de competitie worden genomen. 
 
Voor verwijzingen en tips over de gemelde onderwerpen: zie Bijlage 1 
 
Sparta stelt de vraag over de start van de competitie die dit jaar nog in de vakantie heeft gelegen. Dit is hoogst 
ongelukkig verlopen. 
Sparta zal Maarten een mail sturen waarin ze de problematiek zal verduidelijken. 
Deze mailcorrespondentie is als Bijlage 3 bij deze notulen gevoegd. 
 
 
Ad. 6. Vernieuwde huurovereenkomsten en mededelingen Sportaal  
 
Rutger Jan Hesselink (Sportaal) presenteert in een Powerpoint een stand van zaken betreffende accommodaties, 
huurovereenkomsten etc. Zie hiervoor inhoudelijk Bijlage 2. 
 
V.w.b sportpark Diekman-Oost is er de afgelopen periode veel gedaan. Er hebben zich diverse aanpassingen 
voorgedaan om de vele takken van sport op dit park te kunnen faciliteren. Nergens in Enschede zitten zoveel takken 
van sport op één sportpark. 
De vorderingen op het gebied van de diverse huurovereenkomsten op dit sportpark zijn voorspoedig. 
 
Waar het gaat over aansprakelijkheid voor verenigingen op het sportpark heersen er nog verschillen van opvatting 
en mening. Rutger Jan geeft aan dat aansprakelijkheid t.a.v. de gebruikende vereniging uitsluitend aan de orde is 
tijdens de gebruiksuren van de accommodatie. In de tijd die daarbuiten ligt zal in voorkomend geval Sportaal in 
overleg gaan met de gemeente. Rutger Jan is bereid om dit gegeven duidelijker tot uiting te brengen in de te 
tekenen huuroverkomsten. 
Hij wil graag voortgang zien op ondertekening van de diverse huurovereenkomsten.  
 
De aansprakelijkheid t.a.v. deugdelijkheid speeltoestellen op sportparken is een aangelegenheid voor collega’s van 
de ‘afdeling’ Buitensport. Verenigingen met gebrekkige speeltoestellen zullen worden benaderd. 
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Als laatste geeft Rutger Jan aan dat er ruimte is ontstaan om over te gaan op LED- verlichting voor natuurgrasvelden. 
Verenigingen die hier gebruik van willen maken kunnen zich bij hem melden. 
 

Ad. 7.  Clustering 

Marrianne van den Berg geeft een stand van zaken rond het clusteringsproject. 
- In de tussentijd zijn er gesprekken gevoerd met alle verenigingen die betrokken zijn bij de clustering; 
- Projectleider Robert Schrama is uitgevallen en keert niet meer terug bij het project. Er is intern gekozen om een 
nieuwe aanpak te ontwikkelen waarbij interne projectleiders (twee) zijn gevonden en op korte termijn benoemd 
zullen gaan worden; 
- Het dus Mattijs van den Berg (Sportaal) en Tjibbe Bakker (gemeente) zullen gaan aansluiten bij de verschillende 
werkgroepen; 
- Deelopdrachten per cluster worden uitgebreid met o.a. omgevingsfactoren (verkeer, parkeren, water etc.); 
- De intentie is het om op planning te blijven al zal de afwezigheid van Robert Schrama hoogstwaarschijnlijk wel 
vertraging opleveren.   

V.w.b Cluster Zuid: 
- er wordt gewerkt aan het Programma van Eisen en een werkgroep; 
- Belanghebbenden hebben met een trip naar de vv Burgum in Friesland nuttige informatie opgedaan. 

V.w.b. Cluster Oost: 
- Alle drie verenigingen hebben ALV’s gehouden waarin de houding t.a.v. clustering is uitgevraagd; 
- Er zijn veel gesprekken met de verenigingen gevoerd; 
- Op 7 september j.l. was er in Sporthal de Brug een bijeenkomst voor alle belanghebbenden. Deze dag is goed 
bezocht geweest. 
 
V.w.b. Sportpark Schreurserve: 
- TVV is al zo goed als geland op het sportpark; 
- Phenix zal in 2024 naar het sportpark komen; 
- Een extra kunstgrasveld is/wordt aangelegd. 

Verder deelt Marrianne de vergadering mee dat de gemeenteraad regelmatig updates van het project krijgt over de 
vorderingen. 
De gemeente is opdrachtgever en projectverantwoordelijk. Betrokken partijen zijn Sportaal, alle verenigingen en de 
FEV. 

Het is de verwachting dat de nieuwe projectleiders na 6 november a.s. aan de slag zullen gaan. 

- Robert Brink (vz. Achilles) uit zijn zorg over cluster Zuid v.w.b. de voortgang en het op te lopen tijdverlies 
door de wisseling van Projectleiders. Ook vraagt hij zich af of de rekensommen voor de veldcapaciteit goed 
genoeg zijn.  
Marrianne verwijst terug naar haar gemelde overzicht v.w.b. Cluster Zuid. 
 

- Karin Levink (vz. LSV) vraagt zich af hoe het met het beleid zit t.a.v. verenigingen die niet bij de clustering 
betrokken zijn. 
Marrianne geeft aan dat dit een terechte vraag is en dat er wat haar betreft geen verschil is met de 
heersende aandacht voor andere sporten. Er is altijd ruimte voor gesprek. 
 

- Timo de Graaff (vz. Sportlust) geeft aan dat hij op 9 november a.s. een gesprek heeft met de nieuwe 
Projectleider(s). Het onderwerp van langere doorlooptijd zal hierin zeker aandacht krijgen. In dit verband 
vraagt hij zich ook af wat de noodzaak nu is om een nieuwe huurovereenkomst te tekenen. De 
volgtijdelijkheid hierin ontbreekt volgens hem. 
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Ad. 8. Afsluiting 

Voordat er afgesloten kan worden vraag Ben Snijders (vz. PW) het woord. Hij wil graag melden dat PW en Sportclub 
Enschede op zaterdag 4 november a.s. de degens zullen kruisen op hun gezamenlijke ‘nieuwe’ sportpark en 
hoofdveld. 
Ok geeft hij aan dat er gewerkt gaat worden aan ‘parkmanagement’ voor Diekman Oost. Er zal t.z.t. gezocht gaan 
worden naar een geschikte parkmanager. 

 
Om 21:40 uur sluit de voorzitter de vergadering nadat hij iedereen heeft bedankt voor zijn en haar inbreng en 
aanwezigheid.  
 

N.B. De datum voor de volgende bijeenkomst (ALV) is vastgesteld voor:  
woensdag 31 januari 2024,  
aanvang 19:30 uur  
locatie: SEO aan de Tiemeister. 

 

 

 

Bijlages: 

1 - Bijdrage KNVB (Maarten Vruggink) – onverkorte weergave van zijn mail. 

2 - Presentatie Sportaal (Rutger Jan Hesselink) 

3 - Mailwisseling Sparta en KNVB over competitieplanning 
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Bijlage 1 – Bijdrage KNVB (Maarten Vruggink) – onverkorte weergave van zijn mail. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dag Gert, 
 
De cijfers deel ik niet, omdat er dan een kans is dat deze cijfers een eigen leven gaan leiden. Dat zou ik 
vervelend vinden. Ik kom liever volgende keer terug met een specifiekere duiding zoals gevraagd en presenteer 
die dan graag aan de groep. Indien clubs in gesprek willen over hun individuele situatie kunnen ze zich bij 
melden. 
 
Voor wat betreft de andere punten kan ik verwijzen naar deze pagina's op onze website:  
 
1) Impuls sportiviteit & respect;  

https://www.knvb.nl/nieuws/assist/assist/68133/aanpak-sportiviteit-en-respect-topprioriteit-%E2%80%98knvb-
en-clubs-moeten-samen 
 Aanpak risicoverenigingen 
 Veilige omgeving voor scheidsrechters 
 Vuurwerk 
 

2) Meldpunt wanordelijkheden:   
https://www.knvb.nl/over-ons/contact/wanordelijkheden 
 

3) Bijeenkomsten 'Iedereen een Topwedstrijd' 23 November bij Achilles'12 te Hengelo;  

https://www.knvb.nl/nieuws/assist/assist/68091/bijeenkomsten-een-topwedstrijd-voor-iedereen 
Max. 3 personen per vereniging 
 
Vriendelijke groet, 
 
 
Maarten Vruggink 
M: 06-20964235 

 



 CONCEPT Notulen bijeenkomst FEV d.d. 25 oktober 2023   8  

Bijlage 2 – Presentatie Sportaal (Rutger Jan Hesselink) 

 

 

Realisatie Sportpark Diekman-oost

10 verenigingen:

PW  - voetbal
SC Enschede - voetbal
De Tubanters - voetbal

EHC  – handbal en beachhandbal

Bronco’s  – American Football

ERC ‘69 (2025?) – rugby

Twente ’05 - beachvolleybal
Vips Bardot – beachvolleybal

Disc Devils – frisbee

Sportlust  – gymnastiek en calisthenics

- vervanging kunstgrasveld
- renovatie 2 natuurgrasvelden voetbal
- aanleg natuurgras rugbyveld inclusief doelen en ballenvangers
- aanpassing American Footballveld inclusief doelen en ballenvangers
- aanleg 4 x beach handbalveld inclusief hekwerk en bestrating
- vervanging asfalt handbalveld inclusief hekwerk en bestrating
- vervanging en aanleg nieuwe LED-verlichting op 3 voetbalvelden
- realisatie tijdelijke bergruimtes
- totaal renovatie kleedkamers voorheen Zuid-Eschmarke i.s.m. VBE

Vernieuwde huurovereenkomsten:

Diekman-oost   √ PW                       
    √ SC Enschede    
    √ De Tubanters            

Schreurserve     Sparta – vragen/opmerkingen gesteld
      Vosta
      TVV

Wesselerbrink-Zuid     Victoria
      FC Aramea

Wesselerbrink-midden     UDI
    √ Suryoye

Zoutendijk     Avanti

Weth. Horstmanpark    SVV

Sportpark Achilles     Achilles 

Keuring speeltoestellen:

Risico’s en aansprakelijkheid 
Eerste ronde uitgevoerd
Veel afkeur
Nadere informatie wordt gedeeld per club

Vervanging bestaande verlichting voor LED – 3e ronde

- energiebesparing
- financieel voordeel verenigingen
- bijdrage op basis van te verwachten besparing
- uitrol 1e/2e kwartaal 2024

Kunstgras wedstrijdvelden 200 of 120 Lux
Trainingsvelden 75 Lux
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Bijlage 3 – Mailwisseling Sparta en KNVB over competitieplanning 

 
 

Van: Tom van Veen verenigingsmanager@sparta-enschede.nl
Onderwerp: Fwd: planning

Datum: 31 oktober 2023 om 08:50
Aan: Secretariaat FEV secretaris@feenvo.nl

Ter informatie± onderstaande mailcorrespondentie n.a.v. vergadering FEV 25-10-2023.

Groeten,

Tom van Veen

Verenigingsmanager CVV Sparta
Kotkampweg 44
7531 AT Enschede
tel. 053 4354518 mobiel 06 86847041
 www.sparta-enschede.nl

-------- Doorgestuurd bericht --------
Onderwerp:RE: planning

Datum:Mon, 30 Oct 2023 14:43:40 +0000
Van:Vruggink, Maarten <Maarten.Vruggink@KNVB.NL>
Aan:Tom van Veen <verenigingsmanager@sparta-enschede.nl>

Hoi Tom,
 
Dank voor je mail! Ik heb de vraag even neergelegd bij de collega’s van competitie. Hierbij het
antwoord:
 
Binnenkort gaan we met de jaarplanning van volgend jaar bezig. Deze opmerking hebben we
vaker gehoord dus daar waar mogelijk gaan we hier zeker rekening mee houden.
 
Ik hoop je hiermee voorlopig voldoende geïnformeerd te hebben.
 
Vriendelijke groet,
 

Maarten Vruggink
M: 06-20964235
 
Van: Tom van Veen <verenigingsmanager@sparta-enschede.nl>
Verzonden: maandag 30 oktober 2023 10:52
Aan: Vruggink, Maarten <Maarten.Vruggink@KNVB.NL>
Onderwerp: planning
 
Hallo Maarten,

Zoals afgelopen woensdag tijdens de vergadering van de FEV afgesproken , namens alle bij de FEV aangesloten Enschedese
voetbalverenigingen, het volgende verzoek aan de KNVB:

Graag de start van het seizoen en dan met name bekerpoulewedstrijden en fasevoetbal jeugd niet meer plannen in het weekend
voorafgaande aan het einde van de schoolvakantie(s), maar deze wedstrijden niet eerder dan minimaal 1 week na de schoolvakanties
te plannen.

Ter illustratie: de schoolvakantie(s) eindigde(n) dit jaar op 3 september en de eerste wedstrijden stonden al gepland op zaterdag 2
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Ter illustratie: de schoolvakantie(s) eindigde(n) dit jaar op 3 september en de eerste wedstrijden stonden al gepland op zaterdag 2
september. Dit leidde bij veel verenigingen tot onoverkomelijke problemen.

Groeten,

Tom van Veen

Verenigingsmanager CVV Sparta
Kotkampweg 44
7531 AT Enschede
tel. 053 4354518 mobiel 06 86847041
 www.sparta-enschede.nl


